

2021年6月4日

各位

西日本旅客鉄道株式会社

「ファクトシート（2021年版）」の一部訂正について

2021年5月27日に公表いたしました標記資料について、下記の通り、一部訂正を行いましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

- ・本資料中2ページ「営業収益(外部売上高)」および「鉄道事業の旅客運輸収入」

訂正前	訂正後
2020年度3月期	2020年3月期
2021年度3月期	2021年3月期

- ・本資料中13ページ「物販・飲食業」

ヴァイアイン店舗数

訂正前	訂正後
28	27

以上